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Ова молитва Пресветој Богородици нађена је у Гетсиманији, на
гробу Пресвете Богородице и увек Дјеве Марије. И сваки који је носи
са собом и прочитава сваки дан неће се плашити напрасне смрти ни
на мору, ни на рекама, нити ће пострадати од непријатеља
видљивих и невидљивих, призивајући Пресвето име Оца, и Сина, и
Светога Духа и Пресвете Дјеве Марије.

Ова молитва има још и ову благодат: ако се жена мучи приликом
порођаја и не може да роди, па се над њом прочита ова молитва,
одмах ће се ослободити мука и родити.

И још: ако неко бива искушаван од ђавола, нека прочита ову молитву,
и избавиће се од беде.

Ако неко ову молитву сваког дана чита, на три дана пред смрт
јавиће му се Пресвета Богородица и утешити га.

Тако и болесници при прочитању ове молитве, стичу брзо жељено
исцељење.

Ово ради уверења и утврђења православних хришћана, на помоћ
онима који призивају име Пресвете Богородице, а у част и славу
њеног преславног успења.

1994.
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Радуј се, Благодатна, Господ је с тобом!

О, свемилостива Мати и Помоћнице хришћана! Теби се радују анђели
и служе арханђели!

Радуј се, Утехо ожалошћених и Палицо слепих, Помоћницо и
Заступницо слугу твојих!

Радуј се, Свети Престоле, седиште Вишњега!

Радуј се, красна Палато Цара све твари!

Радуј се, златна Кадилнице твога Творца!

Радуј се, Владарко Маријо, стубе од злата!

Радуј се, сунчани престоле небескога Цара, Дјево света и непорочна!

Сачувај ме под окриљем Твојим, који носим и читам ову молитву. У
руке Твоје предајем душу своју. Удостој ме да се изобилно умножи
правда моја, те да уђем у Царство небеско, по речима Господа и Бога
и Спаситеља нашега Исуса Христа.

О, Пресвета Дјево Маријо и непорочна Владарко, стубе и тврђаво
вере! Радуј се, Невесто Неневесна!

Радуј се, непорочна Мати без мужа, која си у својој Пречистој и
безгрешној утроби носила Носиоца неба и земље и свега што је на
њима!

Буди ми помоћница и заступница, слузи твоме, сачувај ме у животним
бригама овога света и свима противним околностима. Подари ми дуг
век и продужи живот мој, као некада Језекији (цару јеврејском),
испуни га земаљским добрима, у славу и част Пресветог имена Твога,
да Ти певам и славим Те вавек.

О, Владарко анђела и Госпођо мира, утробом својом шира од неба.
Радуј се, благодатна, с тобом је Господ!
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Госпођо госпођа, Светињо светиња, часнија од херувима и серафима,
покриј ме и сачувај!

Радуј се, Сасуде златни, који носиш ману!

Радуј се, Дјево Маријо, Помоћницо грешника и Горо чврста!

Радуј се, пресвета Палато највишег Цара Христа!

Радуј се, Цвете мученика и патријараха!

О, Маријо, Пресвета Дјево, која покриваш небо облацима рађањем из
своје утробе једнога од Пресвете Тројице, Христа Бога нашега,
помози ми, слузи своме, и укрепи ме часним и животворним крстом
Сина твога, упућујући ме на прави пут спасења.

О, свети анђели и арханђели Михаило и Гаврило и свети анђеле,
чувару душе моје, помозите ми грешном.

Чиста и Пресвета Дјево и Владарко Богородице, узданице свих који
су без наде, славна као сунце и Преблага, виша од неба и чистија од
сунчаних зрака, часнија од херувима и несравњено славнија од
серафима, надо свих праотаца, славо пророка, похвало апостола и
радости свих мученика, преподобних и испосника; весеље Аврамово,
Исаково и Јаковљево; руно Гедеоново; красото Мојсејева, Аронова и
свих светитеља; кадилницо златна и свећниче светлоносни; сасуде
који носиш небеску ману, животе божанског закона. Царицо моја
свехвална, најсветији престоле, утехо оних који плачу, Пречиста
Тројеручицо, наставницо хришћана, Пресвета Дјево.

О, купино неопалима, пространо станиште, процветала палицо
Аронова, јер из тебе, као из палице Аронове, процвета Син твој
Христос избавитељ, потомак из корена Давидова, Бог наш, Господ,
Творац и Сведржитељ вишњи и једини доброчинитељ.

Ти си као девојка родила Бога Реч, и после рођења остала си девојка,
јер је Христос Бог и Творац својим безсеменим оваплоћењем из
утробе твоје сачувао девичанство твоје неповређено и измирио нас са
Богом Оцем.

Ти си помоћница беспомоћним и грешним.
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Ти си тихо пристаниште онима на бурноме мору, утеха свету и скоро
ослобођење затворених.

Ти си заштитница сирочића и избављење сужања.

Ти си лекарка болесних и спасење света.

Ти си тврђава монаха и нада онима који су обузети животним
бригама.

Ти си трпљење, заштита и покров удовица. Ти си похвала, венац и
красота девојкама, о Девојко часна!

Владарко, Царицо и Госпођо моја, покриј ме покровом Твојим и
сачувај, да се не похвали нада мном убица сатана, и да ме не победи
враг мој.

Помилуј ме, убогог и упрљаног, који сам многим гресима прогњевио
Творца мога и Бога, Судију и Творца свих.

Јер си Ти, Пречиста, моје пристаниште, помоћница и заштитница.
Прибегавајући под покров Твој, Владарко, припадам Ти, свеславна, и
ропски вапијем, молећи Ти се са сузама, да ме преслатки мој Исус,
Творац свега, због многих грехова које учиних, не посече
недостојнога и неспремнога.

Молим Те, Пречиста, да дођем ка Христу моме, и да уђем у двор
праведних, где нема суза ни невоља, ни туге, ни муке, нити тескобе,
него је вечна радост, наслада и уживање са праведницима, красота и
вечни живот без краја, сладост и радовање, слава и светлост у
друштву ангела.

Пресвета Дјево, удостој ме, смиреног слугу твога, да се избавим од
страсти и сваког греха, и испуни уста моја благодати, најслађа, и
просветивши душу моју, обрадована, покрени уста моја и језик мој,
да Ти радосном душом и усрдним срцем певам ову анђелску песму,
којом Те је Гаврило поздравио:

Радуј се, Дјево, најблаженија међу женама!

Радуј се, пресветла Звездо, Мати Дјево!
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Радуј се, која си Светло родила Цара свих!

Радуј се, која си засијала светлост правде!

Радуј се, Госпођо Владарко, виша од свих!

Радуј се, Мире и Радости свега света и спасења!

Радуј се, Радости целог људског рода!

Радуј се, Проповедање и Слово свих пророка!

Радуј се, Похвало апостола и Доброто мученика!

Радуј се, Радости и Весеље праведника!

Радуј се, Венче уздржања преподобних и умилна песмо монаха!

Радуј се, најјаснија красото светитеља!

Радуј се, најлепша Песмо свих песника!

Радуј се, Избавитељко моја од пагубне смрти!

Радуј се, Избавитељко моја од најтежег земљотреса!

Радуј се, најславније Чудо васељене!

Радуј се, Насладо и украсу свих људи!

Радуј се, Рају сладости и бесмртности!

Радуј се, Стено верних и спасења свих људи!

Радуј се, тихо Пристаниште, избављење од животних бура!

Радуј се, Обезбеђење свих умрлих!

Радуј се, Похвало, нас смирених слугу твојих!

Радуј се, Радости и Уточиште грешних и страних!
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Радуј се, Помоћницо и утехо злостављаних!

Радуј се, Заступницо моја у дан суда!

Радуј се, Пречиста, многосветли дане мога просвећења!

Радуј се, Чиста, која си скршила главу змије, од које је зло потекло!

Радуј се, која свезане ослобађаш адских уза!

Радуј се, која си многу радост свету донела!

Радуј се, Узрочнице спасења свега света и славо!

Радуј се, најопеванија, наша заштитнице и покрове!

Радуј се, Владарко, ослонце верних царева!

Радуј се, која дајеш славу владарима!

Радуј се, славо и радости свештеника!

Радуј се, која си отворила двери раја!

Радуј се, која си пресекла тугу и радост донела!

Радуј се, Рају, која си утолила тугу ожалошћених!

Радуј се, Кључу небеског Царства Христовог!

Радуј се, сигурно Пристаниште и надо поуздана!

Радуј се, Помоћницо свих, Дјево Богородице!

Радуј се, Светлости Пресветога, која свет просвећујеш!

Радуј се, Мати Христа Бога, Сина Бога живога!

Радуј се, Покрове и Радости свих нас људи, која си у утроби носила
наду умрлих!

Радуј се, која си у утробу своју сместила безграничнога!
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Радуј се, која си млеком хранила Христа животодавца, мога
милосрдног Бога и Творца!

Радуј се, која храниш Хранитеља свих, мога штедрог Човекољубца и
Сведржитеља, коме припада свака слава, част и поклоњење, са
беспочетним Његовим Оцем, и Пресветим и благим и животворним
Његовим Духом, сада и увек и у векове векова. Амин.

ПоПоПоПо завршеткузавршеткузавршеткузавршетку овајовајовајовај узвикузвикузвикузвик сссс поклонимапоклонимапоклонимапоклонима додододо земљеземљеземљеземље::::

О, Пресвета Госпођо Владарко Дјево Богородице, прими недостојну
молитву моју и сачувај ме од нагле смрти и дај ми пре свршетка
покајање.

((((читачитачитачита сесесесе трипуттрипуттрипуттрипут))))

Богородице Дјево, радуј се Благодатна Марије, Господ је с Тобом.
Благословена си Ти међу женама, и благословен је Плод утробе Твоје,
јер си родила Спаситеља душа наших.

Богородице Дјево радуј се благодатна, јер си телесно у утроби носила
Сина Божијег. Радуј се, јер си Га родила;

Радуј се, јер су му се мудраци поклонили. Радуј се, јер си Христа
после три дана нашла у цркви. Радуј се, јер Христос васкрсе из
мртвих и вознесе се на небо.

Радуј се, јер си Ти сама на небо узнета!

Радуј се, јер су Теби сви небески становници послушни!

Радуј се, јер Ти све што хоћеш учинити можеш!

Радуј се, јер си близу Пресвете Тројице!

Радуј се, јер је Твоја радост бескрајна!

Радуј се благодатна Маријо, Господ је с тобом!

Тропар, гл.6.

Пресвета Владарко, под Твоју заштиту сви припадамо, и молимо Те,
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недостојни, предухитри и избави град и место ово од сваке невоље, и
напрасне и пагубне смрти, јер знамо да можеш све што хоћеш.
Владарко света и Госпођо свих, благодатна, услиши нас, који се Теби
молимо.

Пресвета Владарко, и заступницо света, анђели, арханђели, апостоли,
блажени Претечо Христов Јоване, четрдесет мученика, првомучениче
Стефане, Викторе, Мино и Викентије, Теодоре, Димитрије и
победниче Георгије, са Атанасијем, Василијем и Григоријем,
премудри Златоусте са Николајем молите се за душе наше.


